

ПРЕСС – ВЫПУСК

12 марта 2019 года

При опубликовании ссылка
на Бурятстат обязательна

**О заработной плате в организациях
г. Улан-Удэ в 2018 году**

В 2018 году среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников (без выплат социального характера) по предприятиям и организациям г. Улан-Удэ, не являющимся субъектами малого предпринимательства (средняя численность которых превышает 15 человек) составила 41223 рубля и увеличилась по сравнению с 2017 годом на 12 %.

Реальная заработная плата, характеризующая покупательную способность заработной платы, с учетом изменения цен на потребительские товары и услуги, в 2018 году по сравнению с предшествующим годом увеличилась на 8,6 %.

Динамика номинальной и реальной среднемесячной начисленной заработной платы

	2018 г.	Справочно 2017 г.
Номинальная начисленная заработная плата, рублей	41223	36687
в % к соответствующему периоду предыдущего года	112,0	104,5
в % к прожиточному минимуму трудоспособного населения	в 3,8 р.	в 3,6 р.
Реальная начисленная заработная плата		
в % к соответствующему периоду предыдущего года	108,6	101,7

В 2018 году заработная плата работников в целом по г. Улан-Удэ превышала прожиточный минимум трудоспособного населения в 3,8 раза. Прожиточный минимум трудоспособного населения в 2018 году составил по Республике Бурятия 10731 рубль.

В 2018 году сохранялась значительная дифференциация заработной платы по видам экономической деятельности. Наиболее высокий уровень заработной платы в 2018 году в г. Улан-Удэ отмечался в сфере добычи полезных ископаемых (в 3,3 р. выше, чем в среднем по г. Улан-Удэ), в финансовой и страховой деятельности (на 53,8 %), в сфере государственного управления, обеспечения военной безопасности и социального обеспечения (на 18,5 %). Наиболее низкий уровень начисленной номинальной заработной платы

наблюдался у работников, занятых в сфере операций с недвижимым имуществом (на 43,1 % ниже, чем в среднем по г. Улан-Удэ), в сфере деятельности гостиниц и предприятий общественного питания (на 42,7%), в сфере водоснабжения, водоотведения, сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений (на 28,7 %), в сфере торговли оптовой и розничной, ремонта автотранспортных средств (на 24,8 %).

Общая сумма просроченной задолженности по заработной плате работникам предприятий и организаций г. Улан-Удэ по наблюдаемым видам экономической деятельности на 1 января 2019 года составила 46484 тыс. рублей, или 99,7 % от всей задолженности республики. По отношению к 1 декабря 2018 года задолженность увеличилась на 106 тыс. рублей (на 0,2 %).

Численность работников, которым своевременно не выплачивалась заработная плата по состоянию на 1 января 2019 года, составила 964 человека. Просроченная задолженность по заработной плате в расчете на одного работника по г. Улан-Удэ составила 48220 рублей.

Вся просроченная задолженность по заработной плате на предприятиях образовалась из-за отсутствия собственных средств.

Пресс-центр Бурятстата